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La totalité des dents des deux maxillaires constitue un ensemble stable. Nos dents se
maintiennent en place grace a leurs voisines. La perte d'une piece de cet ensemble va

entrainer des perturbations insoupgonnées.
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Voici le "film catastrophe" de la perte des dents non remplacées :

- Examinons les conséquences de la perte d'une dent sur ses voisines:
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Les dents d'une méme arcade sont cote a cbte et restent "bien rangées".

Une dent doit étre extraite, il s'agit ici de la premiére molaire.

La dent se trouvant en arriére de la dent extraite, commence a se coucher vers l'avant
(version).

Elle se couche de plus en plus, jusqu'a réduire presque completement I'espace qu'occupait la
dent extraite (migration).
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Les prémolaires se desserrent, se couchent vers l'arriere et un espace se forme entre les deux
(perte de point de contact).
Cet espace entraine la formation de caries par accumulation d'aliments et de bactéries.

Cette accumulation d'aliments et de bactéries pourra provoquer une perte de I'os qui soutient la
dent (atteinte parodontale).

- Voyons quelles sont les conséquences avec les dents antagonistes :

Toutes les pieces de la construction sont en place, les dents s'équilibrent entre elles.

3/4



Cabinet Dentaire DentStar- Yaoundé- Cameroun-Pourquoi faut-il remplacer les dents manquantes ?

piral ey Ris imeraihna diouien N a deRinecsp rilaspreet

hardadaogfitagisde descendre, sa voisine, la deuxieme prémolaire se disloque également et

I's"nramigre molaire supérieure est descendue de facon telle qu'elle devra étre extraite.

dAnnkmircb patties deptasBmeants, la gencive se rétracte, la dénudation de la racine entrainera
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